办





许 日 报 联 魏 体 都 X 教 局 合 东 城 \overline{X} 教 育 局 主 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

雪树

市天宝路学校 四(4)班 冉翊彤

今天,天上下起了鹅毛大雪。这场 雪叫"桃花雪",为什么呢? 你看,雪花像 不像桃花的花瓣?

下课,大家就一窝蜂跑出去玩 雪。雪花大朵大朵地飘下来,美极了。大 家都只顾着玩雪,谁也没有注意到旁边 那棵孤零零的大树。

大树光秃秃的树干上披满了白雪, 从远处看去,像开满了白色的花。上边 的冰柱就像流苏一样,风轻轻一吹,树 上的雪花就从树枝上飘落下来,好像白 色的花从树枝上飘落下来,美极了。

这时,学校突然升起了一层薄薄的 雾,树在里面若隐若现,像一个害羞的 小仙女一样,可爱极了。

雪越下越大,我被冻得瑟瑟发抖。 大树好像不怕寒冷一样,挺拔地站在雪 地里,像一个高大的战士一样。

树的精神是值得我们学习的,而她 的美丽,是我们想要却得不到的。

(辅导老师 贠文雅)

老家的桃树

市兴业路小学 四(1)班 白墨

我的老家种着几棵桃树,春夏与秋 冬,它们有着不同的景色。

春天, 桃树枝头开满了粉嫩的花 朵,看着好似在向我招手,又好似在对 我微笑。闻起来虽没有香水那股浓烈的 香味,但闻起来让人心旷神怡。

初夏的桃树挂满了鲜红美味的桃 它们是桃花的化身,美味可口,香甜 多汁。从屋顶俯瞰桃树和桃子,红绿相 衬,明艳好看!

秋季,有几朵反季的桃花相继开放 了,却有着自己独特的魅力。颜色虽淡, 却依然留下了一丝粉嫩,像是古代的大 家闺秀,又像纯真无邪的小孩子

冬季,雪花飘落,与那妖娆的桃枝 构成了一道雪中桃树图。看着那树干, 能让我想象到征战沙场的将军。

春夏与秋冬,老家的桃树总是那么 美丽动人!

(辅导老师 李鑫)

我的乐园

市健康路小学和平校区 四(五)班 杨力行

一片洁白的羽毛, 飘过高楼大 厦,飘过茂密的树林,飘过金黄的田 野,飘进了我的乐园——书房

走进书房,一种淡雅扑面而来, 几盏小巧别致的花灯立刻映入眼帘。 推门而入,最显眼的便是那高大的玻 璃展示柜。柜子里展示着我满满的快 乐:飞机模型、积木人偶、唐三彩和富 有传统文化色彩的剪纸。柜子中间有 一位头戴草帽,身穿大红衬衫,脚穿 凉鞋的"海贼王",他站立于一块石头 上,望着远方,眼中闪烁着兴奋的火 花,让人不禁想到他马上就要扬帆远 航的场景。看着它们,我的心情就愉 悦起来。柜子旁边是一把吉他,放在 琴架上,倚在墙边,十分"清闲"

在房间的角落里是我的书桌, 盏台灯发出明亮的光芒。在另一角是 一架高大的白色书柜,上面放满了我 爱看的书和杂志。在旁边的柜子上,

摆着一盆洁白的雪柳, 为我的书房增 添了许多生机。

我常常一回到家便走到玻璃柜 前,听着阳台上鸟儿动听的歌声,看 着里面一件件小物件,想着每件物件 带来的快乐回忆。我还会弹起墙边的 吉他,一天的疲劳和烦恼便消失得无 影无踪,让我心情舒畅!

清闲时,我会从书架上随手拿出 本喜欢的书,坐在桌前津津有味地 看起来。我最爱看那本凡尔纳写的 《海底两万里》,故事情节惊险刺激, 主人公的每个行动都令人意想不到。 《苏东坡传》让我了解了苏东坡一生 中的起起落落,更让我看到了他乐观 旷达的性格。

书房,是我成长中的乐园。它给 我带来了许多快乐,让我在书海里遨 游,让我沉醉其中!

(辅导老师 黄婉莹)

春天的蘑菇



市南关村小学 二(8)班 薛凯月 (辅导老师 贾乐)

清明祭英烈 初心向未来

市八一路小学 四(1)班 周熙文

春暖花开,万物复苏,我们又迎 来了 一个传统节日——清明节。

今年的清明节,我怀着沉重的心 情来到了许昌烈士陵园。踏入烈士陵 园的那一刻,不知为何,我鼻头一酸, 眼泪流了下来。看着一个个烈士墓 碑,我心中感慨万分。这些烈士中,有 的还是孩子,他们都还没有好好地看 看这个世界,就牺牲了。

有一位英雄烈士,永运无法从我 的记忆中抹去,他就是——杨根思。 杨根思,1944年入伍,生前是中国人 民志愿军第 20 军 58 师 172 团 3 连 连长。1950年11月29日,小高岭 上,焦土夹杂着雪花,炽热融化的冻 土, 杨根思带领着这支靠树叶取暖, 树皮充饥的连队,阻挡着侵略者的冲 锋。面对敌军的飞机大炮,他的"三 不"精神,成为了阵地上最有力的动 员。在最后就剩他一人时,他拍去尘 土,戴正军帽,抱起炸药包冲向敌群,

与敌人同归于尽,年仅28岁。他是中 国的英雄!他用血肉之躯换来了山河 无恙,世间太平! 我不会忘记杨根 思跟敌人同归于尽的壮举,也不会忘 了黄继光用身体堵住敌人射击孔的 无畏精神,更不会忘了邱少云为不暴 露我军目标宁可被烧牺牲也不动一 动的牺牲精神……他们都是民族的 英雄!

我把鲜花放在杨根思的纪念碑 上,情不自禁喊了一声"敬礼"! 行少 先队礼后,又喊了一声"礼毕"! 然后 默哀。在这一分钟,我脑海中浮现出 了烈士前辈在战场上抛头颅、洒热血 的场景

"青山绿水长留生前浩气,苍松 翠柏堪慰逝后英灵"。历史的长河记 载了英雄的事迹,烈士们虽然牺牲 了,但他们的事迹永远留在的人们心

(辅导老师 谢晓征)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运 用下面提供的词语写出一 段通顺的话吗? 张开你想象 的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字 数不限。征集对象:一、二年级 小记者。作品发送至小记者投 稿邮箱:xcsqxjz@163.com 第 368 期词语:

郊游 欢乐 文明

_词成文

春风 燕子 风筝

市建设路小学 一(2)班 常雨硕

春回大地,万物复苏,燕子从南方 飞回来欣赏这美丽的景色。我也迫不及 待地迎着春风将风筝放飞蓝天。春天真 美啊,我爱春天!

(辅导老师 张旭静)

东城区实验学校 二(2)班 郭梦佳

阳光明媚的早晨,春风拂面,小燕 子在枝头唱歌。妈妈带着我和哥哥在河 堤上放风筝,风筝飞得高高的。我想: "我要是可以飞起来,那该多好啊!"

(辅导老师 杨秀瑞)

市文化街小学 一(3)班 李佳忆

春风吹,花儿香,鸟儿鸣,一群燕 子从南方飞回来这里安家。小朋友们 脱掉厚厚的棉衣,拿着各种各样的风 筝,在这温暖的春天里尽情玩耍。

(辅导老师 赵璐)

市南关村小学 二(11)班 刘佳诺

春天来了,万物复苏。小草沐浴着 春风,偷偷探出了小脑袋。燕子掠过天 空,和空中的风筝撞了个满怀。春回大 地,一切都是那么生机盎然!

(辅导老师 张青)

市南关村小学 一(1)班 慕欣悦

星期天,风和日丽,春风轻轻地 吹。我来到广场上玩耍,看到老爷爷在 放风筝。风筝就像一只燕子在空中飞 舞,灵活可爱,漂亮极了!

(辅导老师 张英杰)

市大同街小学 二(1)班 杨子萱

星期天,我和姐姐去公园放风筝 温暖的春风微微地吹着,美丽的风筝在 天空中轻柔地飞来飞去,像一只快活的 小燕子。春天真美啊,我喜欢春天!

(辅导老师 李晓培)

魏都区实验学校 二(8)班 胡靖涵

风和日丽的午后,柔和的春风吹拂 着岸边细长的柳条,燕子在枝头放声歌 唱,远处碧绿的草坪上,小朋友笑着、跳 着,放飞手中的风筝……

(辅导老师 丁琳)

